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Nastavak ispitivanja svedokinje/oštećene Ifete Čeku/Ifete Çeku 
Svedokinja je na predočenim fotografijama primetila da jedna osoba ima tetovažu na ruci i misli 
da je tada u dvorištu videla nekog ko je imao tetovažu. Navodi da je i prilikom davanja iskaza 
EULEX-u pregledala fotografije, i da je i tada dve osobe izdvojila kao sumnjive. 
Na fotografijama snimljenim u Ćuškoj/Qyshk 2010. godine svedokinja pokazuje štalu u kojoj su 
joj ubili oca, pa objašnjava da nije videla njegovo telo, jer joj stric, koji je prvi ušao u štalu, nije 
dozvolio da uđe. Strica Kadriju/Kadri su ubili u njegovoj kući, ali ni njegovo telo nije videla jer 
su svi morali veoma brzo da napuste selo. 
 
Pitanja branilaca 
Kada su išli traktorima prema Peći/Pejë, bilo je više od deset traktora, ali tada nije posebno 
obratila pažnju koliko je traktora bilo - na tom putu je bilo celo selo. U selu je ostalo malo kuća 
koje nisu bile zapaljene. U njihovom dvorištu je bilo preko 10 vojnika. Od početka 
bombardovanja nije bilo nikakvih oružanih dejstava iz Ćuške/Qyshk prema pripadnicima vojske i 
policije, niti ih je bilo u regionu Zahaća/Zahaq i Pavljana/Pavlane. 
 
Pitanja predsednika veća 
Izgorela je kuća njenog oca, štala i automobil marke Opel omega. Takođe i kuća njenog strica 
Hisni Čeku/Hysni Çeku, kome su izgorele i krave, kao i kuća rođaka Fazlije/Fazli i Salji 
Čeku/Sali Çeku. Videla je da su vojnici, pre nego što je ubijen, maltretirali Nezira Čeku/Nezir 
Çeku, koji je tada imao oko 60 godina. Tog dana [14.05.1999.] ubijeni su ljudi u Ćuški/Qyshk, 
Zahaću/Zahaq i Plavljanu/Pavlane, njih oko 60. To joj je poznato jer su na putu prema Peći/Pejë 
sreli meštane Zahaća/Zahaq i Plavljana/Pavlan. Bio je jedan kamion sa puno omladine iz 
Zahaća/Zahaq. Oni su vraćeni i ubijeni u jednom kanalu koji se nalazi na mestu gde se završava 
Plavljane/Pavlan i počinje Zahać/Zahaq. Zna da su iz Ćuške/Qyshk ubijeni Met Šalja/Met Shala i 
Rasim Rama/Rasim Rama, zato što je tog dana jedna žena dotrčala u njihovu kuću i rekla im da 
beže jer su njih dvojica upravo ubijeni.  
 
Ispitivanje svedokinje/oštećene Zelfije Gaši/Zelfije Gashi 
Dana 14.05.1999. godine, oko 08:00 časova, u selo je došla vojska, isterala ih iz kuća i primorala 
da uđu u dvorište komšije Haljita Gašija/Halit Gashi. Tada su ubijeni njen muž Selim Gaši/Selim 
Gashi i rođak Hakija/Haki. Vojnici su tražili da im se predaju zlato, novac i lične karte. Tada su 
joj deca, tri ćerke i dva sina, bila mala. Sina Mađuna/Maxhun, koji je tada imao 8 godina, vojnici 
su uhvatili za kosu i ubacili u sobu, u kojoj su kasnije ubijeni muškarci, ali ga je ćerka muževog 
strica izvukla. 
Pitanja predsednika veća 
Došlo je puno vojnika, imali su različite uniforme, nosili su nekakve marame, a neki od njih su 
bili namazani raznim bojama. U Halitovom dvorištu bilo ih je oko deset do petnaest, a kada su 
izašli na put videla je mnogo vojnika. Gorele su kuće. Veoma je brinula za svoju decu i zbog toga 
nije u stanju da prepozna nikoga od vojnika. Pored njenog supruga, tu je ubijen i Haki Gaši/Haki 



 

Gashi. Njihove posmrtne ostatke pronašao je Halit, Hakijev brat. Od njenog supruga ostale su 
samo kosti. Prvobitno su obojica sahranjeni u jednoj grobnici u polju Hasana Beće/Hasan Beqa, a 
kasnije su svi ubijeni u selu sahranjeni u zajedničkoj grobnici. Dok su se nalazili u Halitovom 
dvorištu, vojnici su tražili da Hakijeva žena Tuše Gaši/Tushe Gashi uđe u kuću, gde su joj 
oduzeli 200 DM. Posle su i nju pozvali i tražili joj novac. Halita su tukli, tekla mu je krv iz nosa. 
U njenoj mahali Gaši/Gashi izgorele su sve kuće osim Sadikove. Naredili su im da se popnu na 
traktore i da idu za Albaniju. Prolazili su kroz plamen kuća da bi se popeli na traktore. Po njima 
su padali zapaljeni delovi, a nekima je i odeća počela da gori. 
 
Pitanja zamenika tužioca 
Vojska je nosila puno oružja, kao i puno redenika sa mecima. Dok su se nalazili u dvorištu, 
vojnici nisu pucali. 
 
Pitanja punomoćnika oštećenih 
Halitova kuća zapaljena je dok su se svi nalazili u dvorištu. Hakiju i Selima su uveli u kuću. Nije 
videla kada su uvedeni - u trenutku kada su odlazili traktorima, oni su bili ispred kuće, na 
balkonu. Traktorima su otišli prema Peći/Pejë, ali su kod fabrike motora zaustavljeni i vraćeni 
nazad. Kod fabrike je bilo puno traktora sa ljudima iz Ćuške/Qyshk, Zahaća/Zahaq i 
Plavljana/Pavlan. Kada su se vratili u selo, Halit je u gostinskoj sobi kuće našao posmrtne ostatke 
njenog supruga i Hakija.  


